

Versenyszabályzat **a „Recept Rulett 2.” megnevezésű versenyre vonatkozóan**

1. A Verseny Szervezője és Lebonyolítója.

Gyermelyi Élelmiszeripari Zártkörűen Működő Részvénytársaság

székhely: 2821 Gyermely, Bajnai út 1.
cg. 11-10-001362 (Tatabányai Törvényszék)
adószám: 10467024-4-11

(továbbiakban **Szervező**)

Republic Group Communication Korlátolt Felelősségű Társaság

székhely: 1051 Budapest, Vigyázó Ferenc utca 4. 1/2.
cg. 01-09-298435 (Fővárosi Törvényszék)
adószám: 25956379-2-41
képviseli: Barna Tamás ügyvezető önállóan

(továbbiakban **Lebonyolító**)

2. A Verseny időtartama.

A Verseny lebonyolításának teljes időtartama: 2023. szeptember 25. – 2023. december 31.

Jelentkezési időszak: 2023. szeptember 25. – 2023. október 15.

Személyes casting időpont: 2023. október 20.

Forgatási időszak: 2023. november 02. – 2023. november 03.

Szavazási időszak: 2023. december 01. – 2023. december 17.

Eredményhirdetés: 2023. december 20.

3. A Verseny helyszínei.

- https://www.tiktok.com/@gyermelyi_official (továbbiakban **Gyermelyi tiktok-oldal**);
- a Szervező által később egyoldalúan meghatározásra kerülő casting-helyszín;
- a Szervező által később egyoldalúan meghatározásra kerülő forgatási helyszín;
(továbbiakban együttesen **Felületek**).

4. A Verseny rövid leírása.

A Szervező Versenyt (előzőekben és továbbiakban **Verseny**) hirdet a jelen Versenyszabályzat (továbbiakban **Versenyszabályzat**) szerint a részvételi feltételeknek megfelelő és a Versenybe jelentkező személyek számára azzal a céllal, hogy a jelentkezők közül 10 (tíz) főt személyesen is megismerjen a casting időszakban és a casting időszak végén a megismert 10 (tíz) főből 4 (négy) főt kiválasszon és ezen személyek részvételével rövidfilmet forgasson és tegyen közzé, továbbá szavazást indítson.

A forgatási időszakra kiválasztott 4 (négy) fő részvételével Szervező és Lebonyolító összesen 4 (négy) darab rövid filmfelvételt forgat, melyben a kiválasztottakat egy-egy receptet készítenek el a Szervező és a Lebonyolító által egyoldalúan meghatározott kreatív koncepció alapján, de a kiválasztott személy által meghatározott stílusban, amennyiben az a Szervező számára is elfogadható; ezek a rövidfilmek a Szervező közösségi média felületein közzétételre kerülnek (előzőekben továbbiakban együttesen **Rövidfilmek**).

Minden Rövidfilmben két kiválasztott szerepel, akik közül az első kiválasztott megkezdi saját receptjének elkészítését, melyet egy másik kiválasztott fejez be, anélkül, hogy a magát a receptet ismerné; a recept elkészítése során a Szervező és a Lebonyolító által meghatározott nehezítést, vagy külön feladatot is végre kell hajtaniuk a szereplőknek.

Ezen Rövidfilmek szereplői közül a Szervező kiválasztja a neki legjobban tetsző két szereplőt és közönségsvavazásra bocsátja annak a kérdésnek az eldöntését, hogy a Gyermelyi tiktok-oldal látogatói számára melyik szereplő szimpatikusabb az általa kiválasztott két szereplő közül.

A Gyermelyi tiktok-oldalon legtöbb szavazatot kapott szereplő – a jelen Versenyszabályzat rendelkezéseinek megfelelően – jogosulttá válhat a Nyeremény átvételére.

A Verseny összes kiválasztási módszerét és szempontrendszerét Szervező és Lebonyolító egyoldalúan és indokolási kötelezettség nélkül határozzák meg és közlik döntéseik eredményét a jelentkezőkkel. Azok a jelentkezők, akik a 2023. október 16. napjáig nem kerülnek értesítésre arról, hogy a casting időszakba beválogatásra kerültek, a Versenyben való további részvételre nem jogosultak, azon személyek pedig, akiket Szervező és Lebonyolító a casting időszakban nem választ ki a forgatási időszakban való részvételre a továbbiakban szintén nem vesznek részt a Versenyben.

A casting időszak lezárása után a Versenyben ekkor még részt vevő 4 (négy) fő kiválasztott egészen a Verseny végéig jogosult a Verseny és saját maga népszerűsítésére saját közösségi média-felületein, feltüntetve a Szervező és a Lebonyolító által megjelölt személyek nevét és arculati elemeit, egyben köteles a Szervező rendelkezésére bocsátani olyan videofelvételt, ahol a forgatási időszakra való felkészülését mutatja be – ezen a felvételekre a jelen Versenyszabályzat 9. pontjában részletezett Felvételekre vonatkozó felhasználás szabályai szintén irányadók.

Az eredményhirdetésről a Szervező és a Lebonyolító külön videofelvételt készítenek, mely Szervező közösségi média felületein közzétételre kerül.

5. Jelentkezés a Versenybe.

A Versenybe olyan természetes személy jelentkezhet, aki

- a <https://gyermelyi.hu/receptrulett> elérhető jelentkezési lapot (továbbiakban **Jelentkezési lap**) hiánytalanul kitölti és azt a Küldés ikonra kattintva beküldi a Szervező rendszerébe és
- a 18. (tizennyolcadik) életévét betöltötte és
- magyarországi lakcímmel rendelkezik és
- saját Tiktok-oldallal rendelkezik, melynek minimum 2.000. (kettőezer) követője van és ezen oldalon gyakran közzétételre kerülnek főzéssel, sütéssel és gasztronómiával kapcsolatos saját tartalmak és
- vállalja mind a 4. pont szerinti castingon való részvételt, mind a 4. pont szerinti Rövidfilmben, vagy Rövidfilmekben való részvételt, amennyiben bármely szakban kiválasztásra kerül és
- vállalja, hogy 2024.12.31. napjáig a Szervezővel és a Lebonyolító által megjelölt partnerrel külön megállapodás keretei között akképp működik együtt, hogy Szervező számára hetente 1 (egy) darab videofelvételt készít Szervező termékeinek felhasználásával, a Szervező által megjelölt

partner részére pedig havonta 2 (kettő) darab videófelvételt készít ezen partner termékeinek felhasználásával és használatának bemutatásával és

- a Versenyszabályzat egyéb feltételeinek is megfelel és a
- Versenyszabályzatot és személyes adatainak az Adatkezelési tájékoztató szerinti kezelését elfogadja.

A Jelentkezési lapnak a <https://gyermelyi.hu/receptrulett> oldalon elhelyezett Küldés ikonra való kattintással való elküldése a jelen Versenyszabályzat és az Adatkezelési tájékoztató megismerését és elfogadását jelenti.

6. Nyeremény.

A Verseny Nyertese az alábbi nyereményre válhat jogosulttá:

- bruttó 2.000.000. (kettőmillió) forint pénznyeremény és
- a Szervező által meghatározott élelmiszer-termék csomag;
- a Szervező partnere által meghatározott konyhai kisgépekből álló termékcsomag.

7. A Nyeremény átadása.

A szavazási időszakban legtöbb szavazatot kapott személy értesítésére legkésőbb 2023. december 18. napjáig kerül sor a jelentkezéskor megadott elektronikus levélcímre küldött levélben.

A Nyeremény átadására azt követően kerül sor, hogy a Szervező és a Nyertes között a jelen Versenyszabályzat 5. pontjában meghatározott együttműködés pontosított tartalma írásba foglalásra és a résztvevő által elfogadásra kerül, a résztvevő az aláírással válik nyertessé.

8. Adatkezelés.

A Versenyhez kapcsolódó személyes adatok kezelése az alábbi linken közzétett adatkezelési tájékoztatóban ismerhető meg.

<https://www.gyermelyi.hu/index.php/adatvedelmi-nyilatkozat>

9. Vegyes rendelkezések.

A Versenybe való jelentkezéssel a jelentkező tudomásul veszi és kifejezetten elfogadja, hogy a Verseny során róla állókép-, mozgókép- és hangfelvétel, vagy ezek kombinációjának minősülő felvétel készülhet (továbbiakban **Felvételek**).

A Felvételek elkészítéséhez a jelentkező a Versenybe való jelentkezéssel kifejezetten hozzájárul, egyben a Szervező részére harmadik személyekre átruházható, térben-, időben és felhasználási módban korlátlan az átdolgozásra és a forgalomba hozatalra is kiterjedő felhasználást engedélyez, egyben hozzájárulását adja a Felvételek és azok átdolgozásainak nyilvánosságra hozatalához a nevének feltüntetésére vonatkozó igény nélkül, egyben kijelenti, hogy a Szervező általi további felhasználás engedélyezése esetére sem tájékoztatósi, sem díjazási igénye nem áll fenn.

A Verseny nem minősül szerencsejátéknak a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. törvény alapján.

A Szervező és Lebonyolító a Versenyben való részvételhez szükséges technikai feltételek biztosításában nem vesz részt, eltekintve a casting helyszínének biztosításától és a Rövidfilmek forgatásától, mely

helyszínbiztosítás és forgatás költségei – a Szervező és Lebonyolító által meghatározottak szerint – Szervezőt terhelik.

A Szervező és Lebonyolító kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési-, kártalanítási-, vagy egyéb igényért a Versenyben való részvétellel összefüggésben, továbbá a Verseny, vagy annak lebonyolítása esetleges hibáiból, hiányosságaiból eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségekért.

Szervező és Lebonyolító kizár minden felelősséget olyan tőle független, előre nem látható események (vis maior) vagy harmadik személyek tevékenysége miatt, amely számára nem felróható módon következtek be.

A Szervező és Lebonyolító kizárja felelősségét a valótlan, téves, pontatlan vagy hiányos adatszolgáltatásából, részvételre nem jogosult cselekvőképtelen, vagy részvételre nem jogosult korlátozottan cselekvőképes személy törvényes képviselő hozzájárulása nélküli részvételéből, valamint egyéb okból eredő, a jelentkező bármely harmadik személy által elszenvedett károk tekintetében.

A Versenyben való részvétellel kapcsolatos esetleges visszaélésért a Szervező és Lebonyolító minden felelősséget kizár.

Szervező és Lebonyolító kizár továbbá minden felelősséget a Nyeremény felhasználása során, vagy felhasználásukkal összefüggésben keletkező igények tekintetében.

A jelen Versenyszabályzat elfogadásával a jelentkező tudomásul veszi, hogy a Verseny technikai infrastruktúrájának tartalma, teljesítménye, üzenet- és adatátviteli-, valamint válaszadási sebessége a kiszolgáló technológia függvénye, és ezáltal ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja olyan, a Szervezőn és Lebonyolítón kívülálló tényező, mint például (de nem kizárólagosan) kapcsolati hiba, a szerver számítógépek teljesítménye, a hálózati leterheltség, a hálózati torlódás, a lefedettség, valamint a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása. A Szervezővel és a Lebonyolítóval szemben a jelen bekezdésben foglalt esetekre tekintettel semmilyen jogcímen nem támasztható és nem is érvényesíthető igény.

A Versenybe nem jelentkezhetnek és abban nem vehetnek részt a Szervező és Lebonyolító vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai és azok közeli hozzátartozói, a Verseny lebonyolításában részt vevő egyéb közvetlen közreműködők és azok közeli hozzátartozói.

A Szervező és Lebonyolító kizárja felelősségét minden, a lebonyolítási helyszíneket és az ezeket működtető szervert ért külső támadások esetére. Amennyiben ezeket a helyszíneket, honlapokat, illetve szervereket ért támadás folytán a résztvevők téves rendszerüzeneteket kapnak nyereményeiket, státuszukat, stb. illetően, úgy ezen esetekre a Szervező és Lebonyolító semminemű felelősséget nem vállal, vele szemben ilyen esetben semmilyen jogcímen nem támasztható és nem érvényesíthető igény.

A Versenyből kizárásra kerül az a résztvevő, aki a jelen Versenyszabályzatban foglalt rendelkezéseket megszegi, vagy azoknak a Verseny bármely szakaszában, határidőben nem tesz eleget.

A Versenyből – a Szervező, vagy Lebonyolító egyoldalú, azonnali hatályú döntése alapján – kizárásra kerülhetnek azok a résztvevők akik a Verseny szellemével ellentétesen, vagy Szervező, vagy Lebonyolító, vagy Szervező partnereinek értékrendjébe ütközően vesznek részt a Versenyben, vagy így viselkednek a Verseny során. A jelen bekezdésben meghatározott, tisztességtelen magatartást tanúsító résztvevők kötelesek megtéríteni minden olyan kárt, amelyet a Versennyel összefüggésben a Szervezőnek, vagy

Lebonyolítónak okoztak, a Szervező, vagy Lebonyolító erre irányú írásbeli felszólítása szerinti összegben és esedékességgel.

A Versenyből való kizárást Szervező és Lebonyolító sem köteles indokolni; a kizárásra tekintettel a kizárással érintett résztvevő Szervezővel, vagy lebonyolítóval szemben igényt semmilyen jogcímen nem támaszthat és nem érvényesíthet és jogorvoslatra sem jogosult.

A Verseny lebonyolítása során a Szervező és közreműködőinek szerverórájának adatai az irányadóak.

A résztvevő a Nyeremény kicserélésére, vagy készpénzzé való átváltására igényt semmilyen jogcímen nem támaszthat és nem érvényesíthet a Szervezővel és a Lebonyolítóval szemben és Versenybe való jelentkezéssel kifejezetten elfogadja azt, hogy a Nyeremény átadásának előfeltételét képezi a 7. pontban megjelölt együttműködési megállapodás létrejötte.

A Nyertes a Nyereményt harmadik személyre csak és kizárólag Szervező és Lebonyolító hozzájárulásával ruházhatja át.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a Verseny feltételeit tartalmazó jelen Versenyszabályzatot indokolás nélkül bármikor, akár az eredményhirdetést követően is módosítsa, vagy a Versenyt bármikor, akár az eredményhirdetést követően is megszüntesse; ilyen esetben a Szervezővel szemben igény semmilyen jogcímen nem támasztható és nem érvényesíthető, a résztvevők jogorvoslatra nem jogosultak.

A Versennyel, annak menetével és a nyereményekkel kapcsolatban felmerülő kérdéseket Lebonyolító a következő elérhetőségen válaszolják meg receptrulett@hellorepublic.com

Budapest, 2023. szeptember 25.

Gyermelyi Élelmiszeripari Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Szervező
és
Republic Group Communication Korlátolt Felelősségű Társaság
Lebonyolító